Královská cesta kolem světa

Stínové divadlo

Informační text dětského představení

Příběh se odehrává v jedné zemi, no, vlastně v jedné zvláštní zemi. Poznáte ji podle toho, že tam všichni lidé nosí kropící konvice a deštníky, a to nejen během pracovního týdne, ale i o víkendu, vlastně pořád. Zřejmě je to tak dané zákonem.

A ta země má krále, který je také zvláštní. Ještě nikdy neopustil svou zámeckou věž a když takhle věž jednoho dne pukne, král svou věží propadne a proletí skrz zemi!

S ním padá také paní, která se o něj stará. Jmenuje se Stará, ale není vůbec stará, jen se o něj stará. Když se dostali na druhou stranu zeměkoule, chtěli se oba dva vrátit domů - to znamená přes půlku světa! Pro někoho jako je náš král to však není až tak jednoduché, ba zdá se to skoro nemožné, když se pak ještě k tomu pohádá s paní Starou. A kdyby každý z nich s sebou neměl jeden velmi užitečný předmět, král svou korunu a paní Stará svůj deštník, pak by snad cestu zpátky k zámecké věži ani nenašli…procházejí mnoha místy, prožívají mnohá nebezpečí a dobrodružství.

A jak tenhle prazvláštní příběh skončí, na to se můžete sami podívat…

Informační text pro večerní představení

Králova cesta kolem světa

Stínové divadlo

Jeden král, jedna paní, bláznivý lid, kropící konvice, deštníky a jeden nanejvýš podivuhodný příběh

Surrealistická, dobrodružná cesta přes půlku světa a více než šedesát účinkujících budou za pomoci extravagantních postaviček a osvětlovací techniky hrát stínové divadlo.

Předlohou příběhu jsou stínové obrazy výtvarnice Wiebke Steinmetz.

Pojetí / hra: Annette Wurbs a Petr Müller

Draufblick : Stefan Wey

Příběh: tým

Hudba: John Carlson

Jeviště, jevištní a figurální technika, světlo, zvuk: Peter Müller

Pro děti od 7 let a pro dospělé

Délka představení :cca 70 minut pro děti a cca 80 minut pro dospělé
